

1 noiembrie 2023

Comisia Electorală Centrală  
mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri 11  
email: info@cec.m

De la: Partidul politic „ȘANSĂ”

### REFERINȚĂ

la demersul CEC-8/3498 din 31 octombrie 2023

Prin prezenta, cu referire la demersul Comisiei Electorale Centrale în vedere expunerii poziției partidului la sesizarea CEC-10ALG/42 menționăm următoarele.

Subiectul abordat de contestatar este identic cu subiectul examinat de către Comisia Electorală Centrală pe data de 24 octombrie 2023 și asupra căruia deja a fost adoptată hotărâre prin care concurentul electoral PP „ȘANSĂ” a fost sancționat, obligat să rectifice raportul financiar și să elimine materialul publicitar corespunzător.

Poziția partidului „ȘANSĂ” cu privire la acest subiect a rămas neschimbată iar argumentele expuse în referințele anterioare rămân valabile și în acest caz. Circumstanțe noi sau alte probe nu au fost prezentate.

Doar am vrea să reiterăm că, PP „ȘANSĂ” a avut deschis cont bancar electoral funcțional abia la data de 16 octombrie și nicidecum la data de 12 octombrie. Acceptul organului fiscal a fost obținut abia la finele zilei de 13 octombrie iar în zilele de odihnă (14 și 15) nu erau posibile de efectuat nicio tranzacție. Cu regret, Comisia Electorală Centrală a interpretat rigid norma legală în detrimentul bunei credințe. Faptul că ar fi obținut rechizite bancare la data de 11 octombrie 2023 nu înseamnă că aveam efectiv cont bancar. Considerăm că legea trebuie interceptată cu bună credință în favoarea aplicării efective ale acesteia, mai ales atunci când sunt aplicate sancțiuni dure. În cazul nostru individual, contul bancar efectiv a fost deschis din 16 octombrie 2023.

Cu toate că nu suntem de acord cu unele constatări ale CEC din hotărârea din 2 octombrie 2023, care a fost deja contestată în instanța de contencios administrativ, totuși dând dovadă de bună credință și respect față de autoritatea electorală, decizia CEC a fost executată integral deja.

029 44:48

Comisia Electorală Centrală  
Intrare Nr. CEC-10 ALG/42/12  
01 noiembrie 2023

Pagina 1 din

Astfel, PP „ȘANSĂ” a rectificat raportul financiar corespunzător iar toate materialele de agitație electorale produse la echipament propriu după data de 12 octombrie și rămase neutilizate au fost eliminate.

În orice caz, declarăm pe proprie răspundere că materialele electorale respective nu se mai distribuie iar cele depistate sunt cele distribuite anterior hotărârii CEC din 24 octombrie 2023.

Astăzi PP „ȘANSĂ” distribuie deja alte materiale electorale, produse conform procedurii standard, la tipografie , achitate din fondul electoral și raportate corespunzător.

Cu referire la solicitarea de anulare a concurentului electoral din s. Pelinia, r. Drochia, atragem, atenția că această solicitare nu se încadrează nici în temeiurile de formă dar nici în considerentele de fond pentru a fi admisă. Nu există niciun motiv legal pentru a cere anularea înregistrării concurentului electoral.

Luând act de cele expuse și de faptul că pentru acțiunea contestată PP „ȘANSĂ” a fost deja sancționat, solicităm respingerea contestației.

**Cu stimă,  
Alexei Lungu  
Președinte PP „ȘANSĂ”**

